



В следственном управлении СК России по Липецкой области призывают взрослых не оставлять детей без присмотра и обеспечить их безопасность



В связи с установившейся в регионе жаркой погодой в целях предупреждения травмирования и гибели детей в результате падения из окон в следственном управлении СК России по Липецкой области напоминают об ответственности за жизнь и безопасность малолетних детей.

Каждый год в России от падений с высоты травмируется и гибнут малолетние дети. К сожалению, Липецкая область не исключение. Причиной подобных происшествий служит оставление малолетних детей без присмотра в помещениях с открытыми окнами, отсутствие блокирующих механизмов на стеклопакетах, что способствует самостоятельному доступу детей к окнам, возможности различных манипуляций со створками. Москитные сетки, установленные на пластиковых окнах, в силу возраста ошибочно воспринимаются детьми как опора, препятствующая выпадению, что приводит к трагедии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В следственном управлении вновь обращают внимание на необходимость ответственного подхода взрослых к обеспечению безопасности детей в помещениях многоэтажных жилых и административных зданий.

Не игнорируйте советы по безопасности при эксплуатации окон и сможете спасти своего ребенка от травм.

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1793586>